



В Шацке завершено расследование уголовного дела о покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении иностранного гражданина, 1969 года рождения. Он обвиняется в покушении на дачу взятки должностному лицу (ч.3 ст. 30, ч. 3 ст.291 УК РФ).

Следствием установлено, что 2 февраля 2023 года обвиняемый попытался дать сотруднику полиции взятку в размере 50 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности четырех его соотечественников, нарушивших миграционное законодательство. Преступление не было доведено до конца, поскольку полицейский отказался от получения незаконного денежного вознаграждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1781252>